



ПРЕССА №1

Издается при содействии Совета старшеклассников школы №1

Как видит квадрокоптер?

В школе №1 побывал Мобильный Дом Юнармии.

Кузбасский Мобильный Дом Юнармии – это уникальный проект, не имеющий аналогов в России. Это площадка, оснащенная высокотехнологичным оборудованием, нацеленная на подготовку новых высококвалифицированных инженерных кадров, разработку, тестирование и внедрение инновационных технологий и идей.

Первый выезд Мобильного Дома Юнармии состоялся 1 декабря 2022 года в Рассветскую среднюю общеобразовательную школу Топкинского муниципального округа. Уже на следующий день команда мобильного Дома Юнармии посетила среднюю общеобразовательную школу №1 Березовского городского округа. Так же принять участие в областном проекте смогли и учащиеся других школ Кузбасса.

В рамках программы Мобильного Дома Юнармии школьники освоили такие направления, как «Беспилотные летательные аппараты (Юнавиа)», «Оказание первой доврачебной помощи», «Практикум в электронном тире», «Работа в медиа-центре (Юнкоры)», «Выставка оружия» и «Киберспорта». Это все ключевые направления Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Особенно нашим учащимся понравилась площадка, на которой показывали возможности беспилотных летательных аппаратов, или квадрокоптеров, как их называют в народе. Ребята не только смогли увидеть чудеса пилотажа, но и сами попробовали управлять квадрокоптерами. На этой площадке были представлены современные разработки в беспилотной авиации. Оказывается, можно не только управлять квадрокоптером, но и смотреть «его глазами» - для этого используются специальные виртуальные очки.



Дом Юнармии – это уникальное пространство, направленное на выявление и поддержку детей и молодежи, получение ими инновационных знаний и практического опыта в различных сферах деятельности: гражданско-патриотической, научно-технической, туристско-краеведческой, спортивной и творческой.





Это было в декабре!

Работы под контролем!



Веселые и Находчивые - объединяйтесь!

В нашей школе создана команда КВН.

В Кузбассе возрождается школьное КВН-движение. Все веселые и находчивые школьники города встретились в ноябре и обсудили правила, по которым будет существовать школьное КВН-движение. В каждой школе города создана команда. Сейчас все команды готовятся к своему первому выступлению на городской сцене. Первое городское состязание состоится 15 января 2023 года.



На встречу с нашими КВН-щиками в школу № 1 приехал главный КВН-щик города Олег Пылаев, возглавляющий движение КВН в Берёзовском. Олег рассказал как создаются шутки, и на что обращает внимание жюри.

10 декабря в Школе №1 состоялся мастер-класс по робототехнике.

Наши шестиклассники показали ребятам из других школ города, как создаются и работают роботы и дали возможность всем попробовать свои силы в робототехнике. В программе были представлены следующие виды соревнований: гонки по треку, следование по линии, робот-жука и другие. В данном мероприятии приняли участие ученики 5-8 классов школ города. Ребята попробовали себя в роли конструкторов и программистов.

Рывок - победа!

Ученик школы № 1 показал блестящие результаты в гиревом спорте. Наш учащийся Андрей Васильев занял второе место на Всероссийском турнире по гиревому спорту на призы заслуженного мастера спорта России Сергея Леонова, который состоялся в городе Улан-Удэ.



Закон и порядок



Команда учащихся школы 1 под руководством учителя обществознания Неверовой Елены Владимировны, победила в городской игре «Закон, по которому живём». Игра была посвящена Дню Конституции.

Не просто пинг-понг!

Учащиеся школы 1 под руководством учителя физической культуры Браун Ивана Ивановича заняли третье место в областных соревнованиях по настольному теннису.

